Page 71. Exercice 29. Avec un tableur.
a. Observe la feuille de calcul.



b. Quelle formule dois-tu saisir pour compléter la cellule jaune « valeur approchée par défaut à l'unité » ? Étire cette formule vers le bas.

c. Quelle formule dois-tu saisir pour compléter la cellule orange « valeur approchée par excès à l'unité » ? Étire cette formule vers le bas.

d. Complète les cellules encore vides.
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Valeurapprochée

àl'unité aucentième

Quotient par

défaut

par

excès

par

défaut

par

excès

12 ÷ 7

123,8 ÷ 7

148,9 ÷ 12

13,52 ÷ 3

235,19 ÷ 11

0,14 ÷ 3
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						Valeur		approchée

				à		l'unité		au		centième

		Quotient		par
défaut		par
excès		par
défaut		par
excès

		12 ÷ 7

		123,8 ÷ 7

		148,9 ÷ 12

		13,52 ÷ 3

		235,19 ÷ 11

		0,14 ÷ 3








